



ZZP.2380.25.2020

**Wykonawcy ubiegający się o udzielenie
zamówienia publicznego**

Wyjaśnienia i zmiana treści SIWZ nr 2

dot. przetargu nieograniczonego na dostawy pojazdów z podziałem na 2 części

Informuję¹, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły zapytania do SIWZ. Zamawiający przytacza zapytania oraz udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1 - do części nr 2

Dot. zał. nr 1.2 do SIWZ

Czy ze względu na sprawdzone i niezawodne dostępne na rynku lampy przeznaczone do adaptacji na pojazdach samochodowych Zamawiający dopuści do zaoferowania pojazd, w którym oświetlenie zewnętrzne opisane w pkt. 1.5.5.10 będzie składać się z lamp generujących strumień świetlny o wartości 1080 lm każda?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza zastosowanie lamp generujących strumień świetlny 1080 lm każda, dla oświetlenia zewnętrznego opisanego w pkt. 1.5.5.10.

Pytanie nr 2 – do części nr 2

Dot. Zał. nr 1.2 do SIWZ

Czy z uwagi na powszechnie stosowane rozwiązania techniczne wynikające z postępu technologicznego, Zamawiający dopuszcza zaoferowanie laptopa opisanego w pkt. 1.5.6.10, w którym:

- jeden moduł pamięci jest wlutowany fabrycznie na stałe, natomiast jedno gniazdo zostanie wolne do ewentualnej rozbudowy?

- warunek posiadania złącza VGA będzie spełniony poprzez zastosowanie adaptera HDMI/VGA ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie komputera opisanego w pkt 1.5.6.10, gdzie jeden moduł pamięci jest wlutowany fabrycznie na stałe, natomiast jedno gniazdo zostanie wolne do ewentualnej rozbudowy oraz dopuszcza zastosowanie adaptera HDMI/VGA w miejscu złącza VGA.

Pytanie nr 3 – do części nr 2

Dot. Zał. nr 1.2 do SIWZ

Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie urządzenia wielofunkcyjnego, opisanego w pkt. 1.5.6.11, które nie będzie wyposażone w interfejs Bluetooth? Jest to rzadko stosowane rozwiązanie w tego typu urządzeniach i w terminie dostawy pojazdu może wystąpić problem z dostępnością urządzenia spełniającego wymagania SIWZ.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie urządzenia wielofunkcyjnego opisanego w pkt. 1.5.6.11 nie wyposażonego w interfejs Bluetooth.

Jednocześnie Zamawiający dokonuje² zmiany treści SIWZ w poniższym zakresie i nadaje poniższym pkt. nowe brzmienie:

„XI.3 Złożenie oferty.

Ofertę należy złożyć w nieprzejrystym zamkniętym opakowaniu/kopercie, która powinna być zaadresowana:

**Komenda Wojewódzka Policji w Poznaniu
Sekcja ds. Zamówień Publicznych
ul. Kochanowskiego 2a, 60-844 Poznań**

oznakowana następująco:

**ZZP.2380.25.2020 „Oferta – „Dostawa pojazdów – część nr”
(w miejscu wykropkowanym należy wpisać liczbę odpowiadającą numerowi danej części w postępowaniu)**

Nie otwierać przed dniem 19.06.2020 r., do godz. 11:15

oraz opatrzona nazwą i dokładnym adresem wykonawcy.

XI.4 Zmiana oferty.

¹ Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.)

² Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.)

Wykonawca może zmienić ofertę pod warunkiem, że Zamawiający otrzyma pisemne powiadomienie o wprowadzeniu zmiany przed upływem terminu do składania ofert. Powiadomienie o wprowadzeniu zmian musi być złożone według takich samych zasad jak składana oferta tj. w zamkniętym opakowaniu/kopercie oznakowanej następująco:

ZZP.2380.25.2020 „Zmiana oferty – „Dostawa pojazdów – część nr”
(w miejscu wykropkowanym należy wpisać liczbę odpowiadającą numerowi danej części w postępowaniu)

Nie otwierać przed dniem 19.06.2020 r., do godz. 11:15

Koperta oznakowana na powyższych zasadach zostanie otwarta podczas sesji otwarcia ofert wraz z ofertą Wykonawcy, który wprowadził zmianę i zostaną dołączone do oferty.”

„XII. MIEJSCE I TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT

- XII.1 W przypadku osobistego składania oferty lub za pośrednictwem kuriera, ofertę należy złożyć w Komendzie Wojewódzkiej Policji w Poznaniu, w Sekcji ds. Zamówień Publicznych, ul. Dąbrowskiego 17A - sekretariat. W przypadku przesłania oferty za pośrednictwem operatora pocztowego, ofertę należy przesłać na adres Zamawiającego wskazany w pkt. XI. 3 SIWZ **do 19.06.2020 roku, do godz. 11:00**. W przypadku składania ofert za pośrednictwem firmy kurierskiej zaleca się aby koperta „kurierska” zawierała informację dot. miejsca składania ofert tj. ul. Dąbrowskiego 17 A, nr sprawy i terminu otwarcia ofert i złożona przez kuriera bezpośrednio w Sekcji ds. Zamówień Publicznych KWP w Poznaniu, ul. Dąbrowskiego 17A, Poznań.
- XII.2 Niewłaściwe (niezgodnie z wymaganiami Zamawiającego) oznakowanie koperty z ofertą może być przyczyną otwarcia jej przed lub po upływie terminu składania ofert. W takim przypadku oferta zostanie potraktowana jak oferta handlowa, a nie oferta w rozumieniu ustawy Prawo zamówień publicznych i nie będzie brana pod uwagę w chwili otwarcia ofert w niniejszym postępowaniu.
- XII.3 Otwarcie ofert Sekcji odbędzie się w dniu **19.06.2020** roku o godz. **11:15** w Komendzie Wojewódzkiej Policji w Poznaniu ds. Zamówień Publicznych, 60-838 Poznań, ul. Dąbrowskiego 17A.”

Pozostałe zapisy SIWZ nie ulegają zmianom.

ZASTĘPCA
KOMENDANTA WOJEWÓDZKIEGO POLICJI
w Poznaniu
[Podpis]
insp. mgr Konrad Chmielewski

Wyk. w 1 egz.

Zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego.

Opr. Jolanta Gałka – Tejszerska, tel. 061/ 84 127 52.